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PROCES VERBAL 

       Încheiat astăzi 16.05.2024, orele 11,00, în cadrul sedinței extraordinare a Consiliului local al comunei Valea 

Mărului, în incinta Bibliotecii, cu prezența fizică, convocată prin dispoziţia primarului nr. 147 din 13 mai 2024.        

       Doamna secretar general al comunei face prezența: au raspuns apelului 12 consilieri. 

       La şedinţă participă un număr de 12 consilieri locali din totalul de 12 consilieri în funcţie. 

       Doamna secretar general al comunei  informează că sedința este legal constituită.         

       Doamna secretar general al comunei supune aprobării procesul verbal din data de  10.05.2024; 

Se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Se supune la vot ordinea de zi : 

1.Proiect de hotarare privind: aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2024; 

2. Proiect de hotarare privind: aprobarea actului aditional nr. 1 la contractul de prestare a serviciului de 

salubrizare a comunei Valea Marului, județului  Galati; 

3. Proiect de hotarare privind: neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a 

contractelor/acordurilor-cadru pentru achizitia produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-

cadru de prestare a serviciilor pentru derularea masurilor educative la nivelul unitații administrativ teritoriale 

Comuna Valea Mărului, județul Galați în perioada 2024-2029. 
Se supune la vot ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi. 

Se discută proiectul de hotarare privind: aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2024; 

Se prezintă proiectul de hotărâre. 

   Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat. 

Domnii consilieri aprobă în unanimitate. 

Deoarece nu se înscrie nimeni la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre : se înregistrează 12 voturi  *pentru*.  Cu 

12 voturi *pentru* proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

Se discută proiectul de hotarare privind: aprobarea actului aditional nr. 1 la contractul de prestare a serviciului 

de salubrizare a comunei Valea Marului, județului  Galati. 
   Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat. 

Deoarece nu se înscrie nimeni la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre : se înregistrează 12  voturi  *pentru*.  Cu 

12 voturi *pentru* proiectul de hotărâre a fost adoptat.  

Se discută proiectul de hotarare privind: aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general 

actualizat pentru obiectivul de investiții ”Creșterea eficienței energetice a imobilului Dispensar Uman Valea Mărului, Sat 

Valea Mărului, Comuna Valea Mărului, Județul Galați”, aprobat prin Planul Național de Redresare și Reziliență 

(PNRR), COMPONENTA 5 - Valul renovarii. 
   Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat. 

Deoarece nu se înscrie nimeni la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre : se înregistrează 12  voturi  *pentru*.  Cu 

12 voturi *pentru* proiectul de hotărâre a fost adoptat.  

Nemaifiind discuții se declară închise lucrările şedinţei. 

Se discută proiectul de hotarare privind: neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de 

atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achizitia produselor aferente programului și a 

contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea masurilor educative la nivelul 

unitații administrativ teritoriale Comuna Valea Mărului, județul Galați în perioada 2024-2029. 



   Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat. 

Deoarece nu se înscrie nimeni la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre : se înregistrează 12  voturi  *pentru*.  Cu 

12 voturi *pentru* proiectul de hotărâre a fost adoptat.  

Nemaifiind discuții se declară închise lucrările şedinţei. 

 

     Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

Preşedinte de şedinţă, 

               IFTIMIE Florentina 

 

                                                                                                                                                 

Contrasemnează, 

                                                                               Secretar general al comunei, 

                                                                                              DUMITRAȘCU Maranda 


